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'® Die eingesetzten Materialien (z.B. Folien, Skripte)
sind immer Ubersichtlich gestaltet.

P Didaktische Hilfsmittel (z.B. Tafel, Beamer,
Overhead usw.) unterstiitzen die Vorlesung stets
in sinnvoller Weise.

Klarheit der Stoffvermittlung

%A Das Tempo der Stoffvermittlung ist stets
angemessen.

Ich hatte ausreichend Vorwissen, um die Inhalte
gut verstehen zu kdnnen.

Die Inhalte der Vorlesung werden in
angemessenem Umfang durch Praxisbezlige/
Anwendungsbezlige veranschaulicht.
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*P) Der Stoff wird sehr QUt mit Beispielen Trifft gar nicht zu I ] i Trifft vollig zu ”=8_4 3
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3_F) De“r Dozent geht imm?r angemes§en mit Trifft gar nicht zu I [ Trifft vollig zu ”=7_5 3
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*# Mein Wissensstand ist nach der Vorlesung Trfft gar nicht zu —T T - e —T Trft villg zu n=s
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8 |ch verfiige jetzt Gber ein deutlich Trifit gar nicht zu L Trifit vl zu n=e
grundlegenderes Verstandnis als vor der J @ s
Vorlesung.
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%9 Ich habe die wichtigsten Inhalte sehr gut Trifit gar nicht zu — Trifit vl zu n=s

verstanden. @ o6
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5P Aufgrund dieser Vorlesung kann ich einen guten Triff gar nicht zu — T I T Trifft véllig 2u n=s
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58 Aufgrund dieser Vorlesung kann ich die Trifft gar nicht zu 1 Trifft véllig zu N8 s
behandelten, komplizierten Sachverhalte v @ =05
anschaulich darstellen.
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[ Gesamtbeurteilung }

. . . 0% 0% 0% 37,5% 625% 0%
™A Alles in allem ist die Vorlesung sehr gut. Trift gar nicht zu Hh Trifft valig zu E n=s

mw=4,6
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